Контрольная работа по курсу «Налоги и Налогообложение»

Общие указания к контрольной работе.

Номер варианта определяется исходя из последней цифры зачетной книжки, если последняя цифра зачетки – ноль, то выполняется 9 вариант.

Все суммы в контрольной работе указываются в целых рублях.

В 1-й и 2-й задачах все работники подали заявление о предоставлении им стандартных вычетов, особых условий для предоставления вычетов (наличие детей, льгот и т.д.) ни у кого нет.

Задача 1. Индивидуальный предприниматель оказывает населению парикмахерские услуги с привлечением наемных работников в г. Набережные Челны. Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в виде фиксированных платежей для индивидуального предпринимателя уплачиваются равномерно в течение года. Рассчитать суммы налогов (НДФЛ, страховых взносов на обязательное страхование, ЕНВД), подлежащие уплате за 1 квартал текущего (на дату выдачи контрольной работы) года. 

	вариант 1, 2, 3

	Месяц
	Кол-во наемных работников
	Заработная плата каждого работника, руб.

	январь
	4
	6 000

	февраль
	6
	5 000

	март
	3
	7 000


	вариант 4, 5, 6

	Месяц
	Кол-во наемных работников
	Заработная плата каждого работника, руб.

	январь
	7
	8 000

	февраль
	6
	9 000

	март
	4
	10 000


	вариант 7, 8, 9

	Месяц
	Кол-во наемных работников
	Заработная плата каждого работника, руб.

	январь
	7
	8 000

	февраль
	8
	9 000

	март
	6
	9 000


В конце решения задачи приводится Таблица с итоговыми данными по решению по следующей форме:

	№ п/п
	Платеж
	Сумма, руб.

	1.
	НДФЛ
	

	2.
	Страховые взносы
	

	3.
	ЕНВД
	

	Итого
	X
	


Задача 2. Организация перешла на упрощенную систему налогообложения с 1 января 2008 года, объект налогообложения выбран как «доходы, уменьшенные на величину расходов». Рассчитать остальные расходы (на оплату труда, на уплату страховых взносов) и суммы подлежащих уплате в бюджет налогов (НДФЛ, страховых взносов на обязательное страхование, Единого налога по УСН).

	Вариант 1,4,8 
	
	
	
	(руб.)

	Годы
	Доходы
	Материальные расходы
	Количество работников
	Ежемесячная заработная плата 

	2008
	1 300 000
	1 100 000
	3
	7 000

	2009
	1 450 000
	700 000
	4
	7 500

	2010
	1 700 000
	1 100 000
	3
	8 000


Страховой тариф на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – 0,2%.
	Вариант 2,6,7
	
	
	
	

	Годы
	Доходы
	Материальные расходы
	Количество работников
	Ежемесячная заработная плата 

	2008
	1 450 000
	1 200 000
	3
	8 000

	2009
	1 500 000
	1 000 000
	2
	9 000

	2010
	1 600 000
	800 000
	2
	11 000


Страховой тариф на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – 0,4.

	Вариант 3,5,9
	
	
	
	

	Годы
	Доходы
	Материальные расходы
	Количество работников
	Ежемесячная заработная плата 

	2008
	1 400 000
	1 200 000
	2
	7 000

	2009
	1 500 000
	900 000
	3
	8 500

	2010
	1 700 000
	900 000
	4
	9 000


Страховой тариф на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – 0,3%.

В конце решения задачи приводится Таблица с итоговыми данными по решению по следующей форме:

	№ п/п
	Платеж
	Период
	Сумма

	1.
	НДФЛ
	2008
	

	
	НДФЛ
	2009
	

	
	НДФЛ
	2010
	

	
	НДФЛ
	ИТОГО
	

	2.
	Страховые взносы
	2008
	

	
	…
	…
	

	3.
	Единый налог по УСН
	2008
	

	
	…
	…
	

	Итого
	X
	Х
	


Задача 3. По данным о доходах физических лиц (см. таблицу) посчитать суммы НДФЛ и страховых взносов на обязательное страхование подлежащие перечислению в бюджет за текущий год.

	
	Вариант 1, 6, 9
	
	Вариант 2, 5, 8
	Вариант 3, 4, 7

	Показатель
	Иванов
	Петров
	Сидоров
	
	Иванов
	Петров
	Сидоров
	
	Иванов
	Петров
	Сидоров

	Кол-во детей
	1
	2
	3
	
	1
	3
	 
	
	2
	 
	1

	Наличие льгот
	 
	
	Воин-интернац. 
	
	 «Блокад​ник»
	
	 
	
	 
	 «Черно​былец»
	

	З/п, руб.:
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 
	
	 
	 
	 

	январь
	17 000
	12 000
	9 000
	
	21 000
	15 000
	12 000
	
	19 000
	16 000
	12 000

	февраль
	19 000
	14 000
	9 000
	
	28 000
	15 000
	14 000
	
	21 000
	16 000
	12 000

	март
	17 000
	14 000
	9 000
	
	21 000
	15 000
	14 000
	
	31 000
	16 000
	12 000

	апрель
	34 000
	18 000
	12 000
	
	29 000
	21 000
	16 000
	
	34 000
	21 000
	16 000

	май
	17 000
	14 000
	9 000
	
	21 000
	15 000
	14 000
	
	19 000
	16 000
	12 000

	июнь
	17 000
	14 000
	9 000
	
	21 000
	15 000
	14 000
	
	19 000
	16 000
	12 000

	июль
	51 000
	14 000
	9 000
	
	21 000
	15 000
	14 000
	
	23 000
	16 000
	12 000

	август
	6 000
	14 000
	18 000
	
	42 000
	15 000
	13 000
	
	19 000
	16 000
	24 000

	сентябрь
	32 000
	14 000
	2 000
	
	27 000
	15 000
	6 000
	
	34 000
	16 000
	3 000

	октябрь
	17 000
	22 000
	9 000
	
	21 000
	32 000
	14 000
	
	19 000
	13 000
	12 000

	ноябрь
	17 000
	5 000
	9 000
	
	29 000
	10 000
	14 000
	
	19 000
	13 000
	12 000

	декабрь
	51 000
	22 000
	19 000
	
	31 000
	22 000
	21 000
	
	35 000
	13 000
	21 000


В конце решения задачи приводится Таблица с итоговыми данными по решению по следующей форме:

	№ п/п
	Платеж
	Сумма

	1.
	НДФЛ
	

	2.
	Страховые взносы
	

	Итого
	X
	


Задача 4. Рассчитать помесячно суммы амортизации и остаточную стоимость по основным средствам по линейному и нелинейному методам (в рассматриваемой амортизационной группе других объектов основных средств нет) до окончания срока полезного использования. При расчете использовать максимально возможную «амортизационную премию». (При расчете рекомендуется использовать электронные таблицы типа Exel)
Вариант 1, 5, 7: Первоначальная стоимость – 4 000 000 рублей. 

Срок полезного использования 28 месяцев.

Вариант 2, 4, 9: Первоначальная стоимость – 3 000 000 рублей. 

Срок полезного использования 20 месяцев.

Вариант 3, 6, 8: Первоначальная стоимость – 5 000 000 рублей. 

Срок полезного использования 25 месяцев.

